Pa3pa0orka u peanuzauus Mojesel 3a1a4 CUCTEM aBTOMATHY€CKOT0
ylpasBJieHUs

Leab padoThl - 03HAKOMUTHCS C OCHOBHBIMH MpPUEMaMHU MOJIETUPOBAHUS
CUCTEM aBTOMATHYECKOTO YIIPaBICHUS.
Iopsiaok BhINOJTHEHUST PAa0OTHI
3apnanme 1. BriBectu opmyny mnepeaatoyHol (GyHKIMH MO 33aJlaHHOMY
niddepeHaIbHOMY YpaBHEHHIO.
BapuanTtsl 3a1aHuii

d3 d? 02 d*
1. 6EbiIX(t) + 4dt2 BbIX(t) d biIX(t) + 4biIX(t) = Zﬁxsx(t) +
dz
10 E XBX(t)
d4
2. . 9 EbiIX(t) + 6 dt2 BbIX(t) BbIX(t) + 30x31,1x(t) 9 dt3 BX(t) -
6 E xBX(t)
d>s 144
3.14— dt5 BbIX(t) + 7d 2 BbIX(t) BbIX(t) + 7mex(t) = dt2 BX(t)
d* d
4. 60— dt4 BbIX(t) + 16 BbIX(t) BbIX(t) + 4biIX(t) d ey BX(t) +
42 (1)
6
5.15 : 6 BbIX(t) 9 BbIX(t) + 12 mex(t) + 3x3mx(t) = 6 dt2 x(t)
d4—
6.4— dt4 BbIX(t) + 8 BbIX(t) BbIX(t) = 60 BX(t) + 1zax3x(t)
3 d3
7. 22 BbIX(t) BbIX(t) + 11 BbIX(t) + biIX(t) = 44@96,3)((15) +
xBx(t)

d> d? d d*
8. 12EbiIX(t) + 6Ex3mx(t) - 1ZEbiIX(t) + 12biIX(t) = wasx(t) +
4 (1)

d3 d3
9. ZOFbilx(t) + 16 dt2 BbIX(t) BbIX(t) + 4biIX(t) = PTE xBX(t) +
4 (1)

ds a* d _ . d
10. BSFbiIX(t) - 90Fx351x(t) + 18EbiIX(t) + 30biIX(t) - 4ax13x(t)

3apnanme 2. Omnpenenutre TUN 3BE€HA M €r0 MapaMeTphl MO 3aJlaHHOMY

mudpepeHnanbHOMY YPaBHEHUIO.
BapuanTtsl 3a1aHuii

L 625 Xppue (8) + 12 L 2, (8) = B, (1)

2 30; X () + 120biIX(t) = 602, (1)

3. 8- Xy (£) F 102 2,0, (8) + 1625005 (8) = 72035 (0)

4, 3ﬁxwx(t> 152 5,,(8) = 3002,,(¢)

5. 25 25 Xaune(6) + 35 Xaune(6) + 5% (£) = 50%54(6)
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8. 22 Xy (£) + 4y (£) = 65 (£)

7. 40 2 Xy (£) + 20535 () = 80, (1)
8. 45 = Xyyux(£) + 90%;yx(£) = 1800,(1)
9. 3002 Xy (£) + 62pyrx(£) = 240, (0)
10. 55 Xyyux(£) + 25X (£) = 250,55 (£)

3aganue 3. OnpenenauTb aMIUIUTYIHO-YACTOTHYIO XapakTepucTuky (AUX)
JUTS 3B€HA 110 3aJJaHHOMY T PepeHInaIbBHOMY YPaBHEHHUIO.
BapuanTtsl 3axanuii

1. 50 < Xayux () + 1002y, (£) = 50 = x4 (£)
60 2 Xy (£) + 3023, (£) = 902 x5 ()
102 2y () + 1003355 (£) = 1000 x5 (£)
1002 Xy () + 10Xy (£) = 1002 x5 (£)
102 Xy (6) + 1002535(8) = 0,012, (£)
305 Xy (£) + 1202535 () = 602 2, (8)
20 5 Xy (£) + 402555 () = 8022, (8)
80 2 Xy (£) + 20255 (£) = 4022, ()

9. 20 2 Xy (£) + 80Xyux () = 6022, ()

d d
10. ZOEbiIX(t) + 10x,,,,(t) = 60 ExBX(t)
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3apganme 4. Onpenenuth (a3o-4yacTOTHYIO xapakrtepucTuky (PUX) mis
3BEHa M0 3aJaHHOMY U] depeHITNATPHOMY YPAaBHEHHIO.
Bapuantsl 3axanuii

d
1. ZoabiIX(t) + 80biIX(t) = 60xBX(t)
d
2' ZoabiIX(t) + 10biIX(t) = 60xBX(t)
3. 15 2 Xayux(£) + 30Xy (£) = 60,5 (£)
4. 40 2 X505 () + 20X35(£) = 80, (£)
5. 45 = Xy (£) + 905 () = 1801,(8)
d? d
6. 60d_t22bilx(t) + BOEbilx(t) = 9OXBX(t)
7. 1025 Xy (£) + 1002 X005 (£) = 10002, (£)
d? d
8. 100ﬁxwx(t) + 10EbiIX(t) = 100x,,(t)
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d? d
9. ZOEbilx(t) + 4OEbiIX(t) = 80x;,(t)
d? d
10. 8OEbilx(t) + ZOEbilx(t) = 402, (t)

3amanue 5. 3aaHa CTpYKTypHas cxema cuctemsl (Tadiuna 1). Ona coctout
13 HECKOJIbKUX TUTIOBBIX TMHAMHYECKHUX 3BE€HBEB. TpeOyeTcs HAWTH BhIPAKCHHE

X... (P) _ B(p)

nepenatounoii pynkmum W(P) =

= CHUCTEMBbI, TIPUMCHSS IIpaBUiIa
X.(p)  A(p) P P
CTPYKTYPHBIX TTpeoOpa3oBaHUM.
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3aganue 6. Pemuts muddepennmanbHoe ypaBHEHUE AHAIMTHYECKUM H

OMEePATOPHBIM METOIOM.

BapuanTtsl 3axanuii

1. y"-4y'+3y=52.y"+3y'+2y=5

4. y"+2y'+y=4 5 y"-7y'+12y=5
7. V" =4y +4y=6

10. y"-8y'+7y =6
Hauanbnsie ycnoBus:
y(0)=0; »'(0)=0.

8. y'+2y'+10y=3

3. y'+6y'+5y=3
6. y'—6y'+9y=3
9.)"-2y'-y=4




